

Birrateque sklenice na pivo Seasonal/Sais 75 cl



Popis produktu

Parádní designovka s tvarováním splňujícím ty nejlépe vytvářející degustační prožitky z popíjení sladkého piva. Tato robustní sklenička vyrobená z jednoho kusu skla v duté stabilní nožce skvěle zvýrazní aroma a chuť podávaného nápoje. Unikátní křišťálové sklo Sonhyx, které bylo speciálně vyvinuto špičkovým italským výrobcem Luigi Bormioli pro posílení nápojových zážitků, se chlubí svou mimořádnou pevností, leskem a průhledností. Díky tomu nechá vyniknout barvu nápoje a jeho odolnost zajišťuje dlouhodobou radost z užívání. Sklo se pyšní také vynikajícími mechanickými a akustickými vlastnostmi. Sklenice je vhodná i pro mytí v myčkách na nádobí. Přináší eleganci a nádech luxusu díky jemně zabroušenému okraji, který zpříjemňuje popíjení a umocňuje degustační prožitek. Na vnitřní straně dna se nachází laserem vypálené body pomáhající udržovat obsah aromatických látek v kalíšku a bohatost pěny stálým proudem bublinek. Speciální křišťálové sklo vyvinuté firmou Luigi Bormioli zachovávající veškeré přednosti nápoje.

Sklenice na pivo Seasonal/Sais 75 cl

Birrateque na pivo Seasonal/Sais 75 cl

Parametry Materiál: unikátní křišťálové sklo SON.hyx® Objem: 75 cl Výška: 18,4 cm Průměr: 10,5 cm Barva: transparentní Vhodné do myčky na nádobí Cena uvedena za 1 kus/6 ks v originálním balení Využití sklenice Podávání a popíjení ovocného, sladkého, kořeněného piva. Kolekce Birrateque

Série specifických skleněných výrobků Birrateque se zaměřuje podporu chuti různých druhů piv, a představuje tak důkaz špičkové kvality italského výrobce. Každé pivo má své jedinečné vlastnosti, a z toho důvodu by měl být každý druh podáván ve vhodné sklenici zdůrazňující všechny jeho přednosti. Speciální křišťálové sklo SON.hyx® zachovává veškeré přednosti nápojů a zajišťuje odolnost proti poškrábání. Tvary a rozměry této nové kolekce ovlivňují barvu, vůni i chuť piva.

Výrobce

Špičkový italský výrobce Luigi Bormioli nápojového skla je známý jako hvězda svého oboru. Pro výrobu svých impozantních kousků používá ušlechtilé materiály, které přináší kvalitu a jedinečný design posilující požitek z degustace a popíjení. Vyvinul tak speciálně navržené druhy skla, které nezkrášlují čirost ani chuť vín, a zajišťují tak prestižní ochutnávku.

Informace

Katalogové číslo

BG-11828-6

Značka

Luigi Bormioli